
第六单元达标测试卷(1)

一、填空。(5题 6分，其余每空 1分，共 22分)

1．计算 350－80时，应想：( )个十减( )个十是( )

个十，结果是( )。

2．比最小的三位数多 199的数是( )。

3．375－ ＝190，方框里应填( )。

4．三位数减去两位数，差可能是( )位数，也可能是( )位数，

也可能是( )位数。

5．

6．比 501少 45的数是( )，( )比 177多 77。

7．用 5、5、4可以组成的最大的三位数是( )，最小的三位数

是( )，两数相差( )。

8．二年级共有两个班，(1)班为灾区捐款 407元，(2)班为灾区捐款 423

元，二年级一共为灾区捐款( )元，(2)班比(1)班多捐

( )元。

二、判断。(每题 2分，共 10分)

1．用竖式计算加减法时注意相同数位对齐，从最高位算起。( )

2．最大的三位数减去最小的三位数的差是 900。 ( )



3．最接近 700的数只有 701。 ( )

4．计算 560－290时，可以把“290”看成“300”计算，最后在计算结果

中减去“10”。 ( )

5．10个最小三位数的和比 1个最大的三位数大 1。 ( )

三、选择。(每题 2分，共 10分)

1．一个加数增加 374，另一个加数减少 374，和( )。

A．减少 B．增加 C．不变

2．下列算式的结果大于 550的是( )。

A．742－89 B．890－368 C．392＋99

3．用 6、0、9三个数组成的最大三位数与最小三位数的差是( )。

A．270 B．351 C．81

4．口算 360－200时，应想：( )。

A．36个百减去 20个百得 16个百

B．3个百减去 2个百得 1个百

C．36个十减去 20个十得 16个十

5．水果店里有苹果 150筐，苹果比梨少 20筐，梨有多少筐？正确算

式是( )。

A．150＋20 B．150－20 C．150－20＋150

四、计算。(每题 8分，共 16分)

1．直接写得数。

27＋63＝ 122＋364＝ 190＋604＝ 179－79＝

460－30＝ 998－685＝ 550＋320＝ 112＋23＝



2．列竖式计算。

321＋258＝ 686－564＝

185＋425＝ 600－331＝

五、认真分析，我会做。(每题 6分，共 12分)
1．学校买来一批新书，编号从 625号到 813号，一共买来多少本新

书？

2．一根铁丝长 150米，第一次用去 112米，第二次用去 27米，现在

铁丝的长度比原来短多少米？

六、生活中的数学。(每题 6分，共 30分)
1．小丽家离学校 800米，小玲家离学校比小丽家离学校近 174米，

小玲家离学校多少米？



2．养殖场有乌鸡 241只，黄鸡比乌鸡多 459只，黄鸡有多少只？

3．光明剧场楼上有 250个座位，比楼下少 160个，光明剧场一共有

多少个座位？

4．(变式题)红红家果园里，前年收 360千克苹果，去年收 378千克，

今年收苹果比前年、去年的总和少 69 千克。今年收苹果多少千

克？

5．购物。

(1)买一个吹风机和一个电饭煲要多少元？

(2)李师傅用 1000元最多可以购买多少件不同的商品？



答案

一、1．35 8 27 270

2．299

3．185

4．一 两 三

5．

6．456 254

7．554 455 99

8．830 16

二、1．× 点拨：用竖式计算加减法时相同数位对齐，从个位算起。

2．×

3．×

4．× 点拨：计算 560－290时，把“290”看成“300”，多减了 10，

最后的计算结果要再加上 10。

5．√

三、1．C 2．A 3．B 4．C 5．A

四、1．90 486 794 100 430 313 870 135



2．321＋258＝579 686－564＝122

185＋425＝610 600－331＝269

五、1．813－625＝188(本)

188＋1＝189(本)

答：一共买来 189本新书。

点拨：从 625号到 813号一共有 813－625＋1＝189(本)书。

2．112＋27＝139(米)

答：现在铁丝的长度比原来短 139米。

点拨：现在铁丝的长度比原来短的，就是两次用去的总和。

六、1．800－174＝626(米)

答：小玲家离学校 626米。

2．241＋459＝700(只)

答：黄鸡有 700只。

3．250＋160＝410(个)

410＋250＝660(个)

答：光明剧场一共有 660个座位。

3 2 1

＋ 2 5 8

5 7 9

6 8 6

－ 5 6 4

1 2 2

1 8 5

＋ 4 2 5

6 1 0

6 0 0

－ 3 3 1

2 6 9



4．360＋378－69＝669(千克)

答：今年收苹果 669千克。

5．(1)168＋199＝367(元)

答：买一个吹风机和一个电饭煲要 367元。

(2)168＋750＋199＝1117(元)

1000＋200＝1200(元)

1117＜1200

所以李师傅用 1000元最多可以购买 3件不同的商品。

点拨：168＋750＋199＝1117(元)，由于购物满 500 元返

100元，故可返 200元。


